
A tavalyi évhez hasonlóan idén sem maradt el a pünkösd program nél-
kül. Már hetekkel korábban készülődtek a falu lakói erre az ünnepre. 
Délelőtt a  gyermekek ünneplő ruhába öltözve, virágszirmokkal megra-
kodva indultak el a falu utcáin, hogy pünkösdi jókívánsá-gokkal és népi 
gyerekjátékokkal szórakoztassák a falu lakóit. Hol több, hol kevesebb 
érdeklődő nézte meg a fiúkat, lányokat, akik a falu 9 pontján mutatták 
be műsorukat. Sokan édességgel, üdítővel, volt ahol házi süteménnyel 
lepték meg a lelkesen szereplő gyerekeket. 

 A 
há-

ziasszonyok azonban addig sem unatkoztak otthon, mert sütöttek a 
délutáni II. Pünkösdi süteménysütő versenyre. Délelőtt 10.30-tól 11.30-
ig lehetett a kultúrházba vinni a sütiket, ahol Kovács Pálné Magdi, a 
rendezvény főszervezője várta a háziasszonyokat. Az előzetes jelentke-
zések alapján 50 sütemény helyett 67 fajta lett a nevezettek száma. 
Volt, aki ötfélével rukkolt elő, és még Mórról is érkezett nevezés 
Szemeti Erikától, aki családjával  töltötte itt a napot. 

Délután 1 órakor a zsűri megkezdte az igencsak nem kis feladatot jelen-
tő kóstolást. Figyeltek az ízekre, tálalásra, küllemre. 15 órakor vissza-
vonultak a műfaj mesterei megbeszélésre, hogy a gyönyörű, ízletes, 
ínycsiklandozó édességkavalkádból eldöntsék a legek legjét. 
Addig  kezdetét vette a kulturális műsor, hogy ne unatkozzon a szép 
számban összegyűlt közönség. 

Elsőként a falu gyermekei pünkösdöltek, majd őket követte a Blahunka 
Trió, akik gyönyörű hegedű és gordonka játékukkal igazi tavaszi han-
gulatot teremtettek, majd következtek a szomszéd Raposka fiataljai, 
akik az Ének az esőben c. zenére esernyővel mutattak be egy táncot. 
Ezután egy lélegzetvételnyi szünet következett, majd Kovács Katalin és 
Varga József sramlijára tapsolhatott a közönség. Horváth Mária és 
Marton Szilárd mai magyar slágereket énekeltek, és befejezésként is-

mételten a „Dunaparti csónakházból” kievezve, Kovács Katalin és Var-
ga József teremtett fantasztikus hangulatot. 

És elérkezett a várva várt pillanat! Többszáz vendég kóstolhatta  meg a 
süteménycsodákat. Az asszonyok kitartó türelemmel szolgálták ki az 
ostromló tömeget. Miután mindenki jóllakott, szavazhatott is a legfino-
mabb süteményre. 

17 órakor került sor az eredményhirdetésre, mely során rengeteg aján-
dékot osztottak ki. Ezúton is köszönjük a felajánlásokat! 

2008. Süteménysütő verseny eredményei: 

I.  Kategória: 

1. Dányi Józsefné  Fantáziatorta 

2. Haffner Sándorné Olga szelet 

3. Illés Lászlóné  Nanuka szelet 

II. Kategória 

1. Tóth Lászlóné   Hájas tészta 

2. Dányi Józsefné  Pozsonyi kifli 

3. Bakos Lászlóné  Fahéjas rakott mézes 

Különdíj: 

Illés Lászlóné  Sündisznócskák 

Közönségdíj: 

Széll Józsefné  Feketeerdő torta 

Varga Katalin Fotó. Varga József 

Kedves Hegymagasiak! 

2008. Május 

Hegymagas Község Lapja  
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 2008. május 15- től hivatalosan is megkezdte három hónapos 
próbaüzemét a szennyvíztisztító telep. Szeretném megkérni Önöket, hogy 
minél nagyobb számban kössenek rá a meglévő csővezetékre, hogy a 
telepet nagyobb mennyiséggel tudjuk tesztelni. Az eddigi három hét ta-
pasztalata azt mutatja, hogy a berendezés helyesen működik. Felhívom 
figyelmüket, hogy a régi emésztőgödrök tartalmát nem szabad az új rend-
szerbe beleengedni, mert ennek tisztítására nem alkalmas a technológia. A 
próbaüzem időtartama alatt külön csatornadíj nem kerül felszámolásra. 
 Szeretnénk a későbbiekben egy nyílt napot szervezni a telepen, 
hogy mindenki bepillantást nyerhessen a szennyvíztisztító működésébe. 

 
Illés László polgármester 

II. Pünkösdi Süteménysütő verseny 
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Rendőrségi felhívás 
Május 1.-től objektív felelősség a közlekedésben! 

Május hó 1.-től az objektív felelősség elve alapján jár el a rendőrség 

azokkal az autótulajdonosokkal szemben, akiknek a tulajdonában lévő 

járműveikkel a jogszabályban – 57/2007. Korm. rendelet valamint a 

410/2007. ( XII.29. ) Korm. rendelet – felsorolt hét kiemelt súlyú sza-

bálysértés valamelyikét elkövetik, amennyiben az intézkedést végrehaj-

tó hatóságnak nem sikerül azonosítania a szabálytalankodó vezetőt. 

Kiemelt szabálysértések közé tartozik a megengedett legnagyobb sebes-

ségre vonatkozó rendelkezések megszegése mely 300.000. Ft, a vasúti 

átjárón való áthaladásra vonatkozó rendelkezések megszegése mely 

300.000. Ft, a járműforgalom irányítására szolgáló fényjelző készülé-

kek jelzéseinek megszegése mely 100.000. Ft., a járművel történő meg-

állásra és várakozásra vonatkozó szabályok megszegése mely 30.000. 

Ft, az autópálya leálló sávjának igénybevételére vonatkozó rendelkezé-

sek megszegése mely 150.000. Ft, a behajtási tilalomra, a kötelező 

haladási irányra vonatkozó rendelkezések megszegése mely 50.000. Ft, 

míg a természet védelmére vonatkozó rendelkezések megszegése 

300.000. Ft pénzbírsággal büntetendő a jogszabály hatálybalépésétől. 

A jogszabály életbelépésének idejétől a kamerák felvételei alapján a 

rendőrség hatvan napon belül közigazgatási bírságot szab ki a jármű 

üzembetartójának. A kiszabott bírság összegének megfizetése csak 

abban az esetben kerülhető el, ha a tulajdonos nyolc napon belül igazol-

ni tudja annak tényét, hogy a járművét a felrótt szabálysértést megelő-

zően ellopták és ezt a tényt a bírságról szóló határozat átvétele előtt már 

a rendőrségen bejelentette, vagy ha bizonyító erejű okirattal igazolja, 

hogy a kérdéses időben az autót más vezette. 

Az okiratot a jármű kölcsönvevőjének kell kiállítania valamint eljuttat-

nia a rendőrséghez. Az ezzel kapcsolatos okiratmintát a későbbiekben a 

rendőrség saját honlapján el fogja helyezni. 

A kiszabott bírságról kiállított csekket bárki befizetheti, a gépjármű 

tulajdonosának nem kell megnevezni a szabályszegő személyt. Megte-

heti, hogy a bírságról szóló csekket átadja a tényleges szabálysértőnek, 

aki így befizeti az összeget. 

Azon személyek esetében ahol a megadott határidőre nem történik meg 

a befizetés, magánszemélyek esetében a helyi jegyző, míg cégek tulaj-

donában álló járművek esetében az APEH végrehajtási eljárást kezde-

ményez, melynek keretében vonja be a díjat a jármű üzembentartójától. 

Nem érdemes – a már több esetben „bevált taktika” szerint – hajléktalan 

személyekkel olyan nyilatkozatot készítetni, miszerint a megadott idő-

ben ők használták a járművet, mert ha a szabálysértő személy nem fizet, 

akkor a bírságfizetési kötelezettség visszaszáll az autó üzembentartójá-

ra. 

Ez év január 1.-től az intézkedő rendőr a helyszínen elveszi a vezetői 

engedélyt az ittas járművezetőktől. Az így bevezetett objektív felelős-

ség elve alapján az év első negyedében 36%-al kevesebb halálos kime-

netelű, 16 %-al kevesebb súlyos míg 5 %-al kevesebb könnyű sérülés-

sel járó közúti baleset történt az ország utjain az előző év azonos idő-

szakában mért adatokkal ellentétben valamint 110-el kevesebben haltak 

meg közlekedési balesetben. A nulla tolerancia jegyében az első négy 

hónapban 2216 jogosítványt vontak be országosan az ittas sofőröktől. 

Tapolca, 2008. május 05.  Molnár András r. fhdgy. 

  Tapolcai rendőrkapitányság, megelőzési előadó  

 

 

2008. május 24-én tartottuk a Gyermeknapot Hegymagason. A prog-

ram reggel 10 órakor kezdődött homokterepasztal készítéssel, Nacsa 

Ferenc nyugalmazott katonatiszt vezetésével. 

Először térképről megkeresték, mit is szeretnének építeni, majd meg-

kezdődött a munka.  

Deszkából keretet szögeltek, és mint a térképen spárgából 50X50 cm-

es kockákat készítettek. Ezután bejelölték a településeket, hegyeket, 

utakat, vasutakat. Végül színes festékporral díszítették a terepasztalt. 

Készítése közben a gyerekek térképolvasásból, harcászatból és a kato-

nai élet rejtelmeiből kis ízelítőt kaptak. 

Délután játszóházzal folytatódott a program, melyen rostélyos sisakot 

készíthettek a gyerekek papírból. Ezután ügyességi verseny követke-

zett, melyet sajnos a szél még nehezebbé tett.  

És du. 3 órakor elérkezett a gyermekek által nagyon közkedvelt kerék-

páros ügyességi verseny. Tapolcáról 3 rendőr érkezett és az akadály-

pálya felépítése, egy kis gyakorlás után kezdetét vette a verseny. 

A legügyesebb fiúk:Vajai József, Vajai Bálint és Kozma Bognár 

Benjamin lettek, lányok közül Debreczeni Sára vitte el a pálmát. Mind 

a 4 gyerek a rendőrség ajándékát vehette át. 

Befejezésként focimeccsen szurkolhattunk a gyerekeknek. 

Egész nap az Önkormányzat jóvoltából a gyerekeket üdítő és ásvány-

víz várta a sátorban, valamint a gyerekek 300 Ft értékű bónt kaptak, 

melyet a helyi kisboltban kedvükre költhettek el. 
V. K,  fotó:Varga József 

Gyermeknap 2008 



Gyereksarok 

Könyvajánló 
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Anyák napja Akikre büszkék lehetünk 

Gyerekeknek: 

Kiss Dénes: Eb vagy kutya c. könyv azoknak szól, akik szeretik 
az állatokat, és átérzik milyen érzés vágyni egy kutyusra. A színen 
megjelenik Floki, de addig még sok minden történik. Vidám, kalan-
dos történet. 

Felnőtteknek: 

Bartalis Imre:Későn jöttél mama 

Bartalis Imre megyénkben volt állatorvos és az ő családregénye ez 
a két kötetes könyv. Olyan korban játszódik a történet, amely a 
világtörténelem szégyenfoltja. Van benne öröm, boldogság, fájda-
lom, megaláztatás egyaránt. 

Összellította: V.K 

 

2008. április 26-án  Budapestre utazott Czanka Melinda és Kankó Ben-
ce, a Város és faluvédők országos Szövetsége által kiírt "Gyerekek az 
épített és természeti környezetért" pályázat díjátadójára.. Melinda rajza, 
és Bence nemezmunkája különdíjban részesült. Az ünnepélyes díjátadó a 
Budai Várban volt, ahol Ráday Mihály művészettörténész, operatőr, 
rendező adta át a díjakat. 

Czanka Melinda így mesélte el aznapi élményeit: „Szombaton reggel 
Tapolcáról, a Városi Könyvtár elől indultunk Budapestre. Először a 
Budai várban vettük át a különdíjakat, utána az állatkertben sétáltunk, 
etettük a kacsákat és az elefántokat. 

Én nagyon jól éreztem magam!” 

V.K    

A következőket megfejtve és az első betűjüket összeolvasva egy értelmes 
szót kapsz megfejtésül. 

1. 7 vezér egyike Tas után a sorban (4 betű) 

2. zeneszerző Béni a kersztneve(7 betű) 

3. Író Géza egyik fő műve:Egri csillagok.(7 betű) 

4. Építész: Miklós (3 betű) 

5. Milne címszereplője (9 betű) 

6. Költő János az ő műve a János Vitéz (4 betű) 

7. Áron rézágyút öntött (5 betű) 

8. Mézga család fiának keresztneve (6 betű) 

9. Mesehős Fiona párja (5 betű) 

Beküldési határidő: 2008. június 25.Hegymagas Könyvtár, József A u. 11 

hegymagaskonyvtar@sanet.hu 

„ Édesanyám, neked adunk 
Minden évben egy napot 

De te életednek, 
Minden napját átadod.” 

/népköltés/ 

Nagy izgalommal készülődtek a falu gyermekei idén is május első 
vasárnapjára: Anyák napjára. 

Délután fél 3-kor szép számban összegyűlt szülők és nagyszülők 
töltötték meg a Kultúrházat. A Polgármester Úr köszöntőjét köve-
tően kezdetét vette a zenés-verses összeállítás. A szép versek, 
közös ének, a Blahunka lányok gyönyörű zenéje, Máté Bernát 
dalai és a végén Varga József szívhez szóló éneke könnyeket csalt 
a nézők szemébe. Utána minden édesanyának és nagymamának 
egy kis cserép virággal kedveskedtek a gyerekek, melyet köszö-
nünk az Önkormányzatnak. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V.K, 
fotó : Varga J. 



Sporthíreink 

Új Hegymagasi Miújság, Hegymagas Község Lapja 
8265, Hegymagas, József Attila u. 11.  Telefonszám: +36 87 510 215 

E– mail: hegymagaskonyvtar@sanet.hu 
Nyilvántartási szám.2.9/1397– 1/2006. 

Szerkesztők:  
Illés Zsófia, Kozma– Bognár László, Varga József, Varga Katalin 

Lapzárta minden hónap 30-án. 

Fáj a dereka, háta, válla? 
Vagy csak egy kis pihentető, rege-
neráló kikapcsolódásra vágyik? 

Próbálja ki ajánlataimat: 
-  svédmasszázs  
     egész testre 
-  derékmasszázs 
-  hátmasszázs 
-  talpmasszázs 
-  talp reflexzóna  
     kezelés 

Hívásra házhoz megyek! 
 

Érdeklődni:  
 

Horváthné Czégány Judit 
masszőr Eu konfor ápoló 
Tel: 06 70 611 50 46 

e-mail: czegany1@freemail.hu 
www.szigliget.info/masszazs 

Őrizze meg fotóit és videóit digitális formában! 
Fekete– fehér és színes fotók szkennelése A4-es méretig. 

Színes és fekete– fehér negatívok és diapozitívok digitalizálása, CD-re, DVD-re írása.  
VHS, VHS-C, MINI-DV, videó felvételek digitalizálása, CD-re, DVD-re írása. 

Fényképnyomtatás tintasugaras nyomtatóval fotópapírra! 
Fotózást, videózást vállalok. 

Varga József 
Tel.:06 30 9465 850 

Gulyáskrémes Spagetti 
 
80 dkg sonka vagy kolozsvári szalonna  
1 fej fokhagyma  
4 dl tejszín  
1 csokor petrezselyemzöld  
2-3 evőkanál gulyáskrém 
 
Felteszem a tésztavizet forrni.  
A sonkát, vagy szalonnát apró kockákra 
vágom és nagyon kevés olajon ropogósra 
pirítom. Beleteszem az összeaprított fok-
hagymát, ezzel kb. 2 percig még pirítom. 
Ekkor hozzáöntöm a tejszínt és 

összerottyantom. Klasszul besűrűsödik, 
ekkor 2-3 evőkanál gulyáskrémet belenyo-
munk.Tálalás előtt beleszórom a szintén 
apróra vágott petrezselyemzöldet. Ráöntöm 
a tésztára a szószt.  
Mire felforr a víz, a rávaló is elkészül.  
Nagyon finom és kb. fél óra alatt kész.  

Receptötlet 

 Megyei IV. osztály bajnokság for-
dulójaként április 27-én Zalaerdőd csapatát 
fogadtuk, akik egy helyezéssel állnak előrébb 
a tabellán. 16:04 perckor hangzott el a játék-
vezetői sípszó és kezdetét vette  a játék. 21 
perccel később Sági Krisztián bravúros góljá-
val megszereztük a vezetést és ezzel a játék 
átalakult küzdelemmé, mely az ellenfél szá-
mára a második félidő 11.percében meghozta 
az eredményt és kiegyenlített. Ez az eredmény 
maradt a befejezést jelző sípszóig. Így 1 góllal 
növekedtünk. 1 héttel később május 04-én 
Csabrendekre látogattunk, hogy elhozzunk a 3 
pontot. Az átöltözés után megtörtént az edzői 
eligazítás és indult a pontszerző taktika. Az 
első félidő 14. percébe rá kellett jönnünk, 
hogy valami nem jól működik, hisz kaptunk 
egy gólt. Némi változtatás után a félidő vége 
előtt Sági Krisztián befejező csatájának kö-
szönhetően egyenlítettünk. A szünetben az 
edzőnk elmondta az észrevételeit és felhívta a 
figyelmet a ránk leselkedő veszélyre, mely 
romba döntheti az elképzeléseinket. Elkezdő-
dött az második 45 perc és három perccel 
később arra figyeltünk fel, hogy a saját kapu-
sunk maga mögül szedi ki a labdát a hálóból. 
És ezzel 2:1- re vezetett Csabrendek., így 
fejeződött be a játék. 11-én Ukk játékosait 
fogadtuk itthon. 27 perccel kezdés után meg-
szereztük Kompos János góljával a vezetést. 1 
perccel később kiegyenlített Ukk csapata, 

mondván ők nem szeretnek az eredmény után 
futni, megértem őket. De 24 perccel később 
mégis ezt kellett tenni nekik, melyet ismét 
Kompos Jánosnak köszönhetünk. Azután 10 
perccel és 5 perccel és megint 5 perccel ké-
sőbb kaptuk a kíméletlen gólokat. 5:2 –es 
vereség után tapasztaltuk, megint nem gyűj-
töttünk pontokat, de még egy pontot sem. 18-
án 10 órára Tapolcára mentünk a tapolcai 
VSE csapatához. Egy nagyon jónak mondható 
pályán játszhattunk 2X45 percet. Sági Kriszti-
ánnak és Illés Jánosnak sikerült gólt szerezni, 
de sajnos ez a kettő gól kevés volt a kapott 
négy góllal szemben, és ismét nem szereztünk 
még egy pontot sem. Még kettő mérkőzés 
maradt vissza bajnokságból, melyek eredmé-
nyétől függetlenül kialakult a helyezésünk a 
tabellán. Kevésbé eredményes mérkőzések 
mellett jó érzéssel tölt el, hogy vannak a fa-

lunkban olyan játékosok, akik pontokat képe-
sek szerezni játékukkal.  

Ez történt 24-én gyermeknap alkalmából. 12-
16 év közötti ifjúság mérte össze a futball 
tudását a szomszédos község hasonló korú 
ifjaival, 2X15 perces kispályás foci formájá-

ban. Kezdés után jó néhány percig úgy tűnt, 
hogy egy nagyon erős ellenfelet fogtunk ki 
Raposka képviseletébe, de egyszer csak meg-
tört a jég, és bravúros fölénnyel nyert a 
Hegymagas ifjúsági csapata. A cikk végén, de 
nem utolsó sorban említem meg ugyan a gyer-
meknap alkalmából játszó 12 év alatti gyere-
keinket, melyek 2 csapatot alakítva játszottak 
egymás ellen 2X15 percet. Nagyon sok prog-
ramot maguk mögött tudva, de fáradhatatlanul 
küzdöttek egymás ellen. Természetesen az 
ügyesebbek csapata aratott győzelmet. 

Kozma B. L.  


